
  

 

 

        

 

令和元年度　卒業生進路状況 令和2年2月19日　現 在
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男子 13 0 1 2 0 0 20 36 8 1 2 3 0 14 1 51

女子 9 12 0 0 2 0 28 51 4 4 3 1 0 12 1 64

合計 22 12 1 2 2 0 48 87 12 5 5 4 0 26 2 115
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卒業生の皆さん，卒業おめでとうございます！！進学，就職など歩む道のりはそれぞれですが，「誠実・勤勉・

進取」の校訓を心に刻み，たくましく，大きく成長したみなさん。それぞれ新たなスタートラインを迎えることと

思いますが，そこでも大きく飛躍していってほしいと思います。 

さて，卒業生の進路決定状況および進路先一覧を掲載しました。今年度の状況を踏まえて，卒業生の進路決定状

況を振り返ってみたいと思います。１・２年生も目を通してください。 

（１）民間就職  ２２名（学校・ハローワーク紹介のもの） 

求人状況は昨年度に引き続き良好でした。粘り強く就職試験に取り組んだ姿も見られました。入社準備セミナー等

での学びを生かしていたと思います。１・２年は自分がどのような仕事をしていくのか具体的にイメージしていくこ

とが重要です。今年度の求人を参考に家族で話してみましょう。 

（２）公務員    ４名 

宮城県警察，登米市消防，自衛隊（航空，陸上）にそれぞれ１名の計４名の生徒が高い倍率の中，見事に合格を手

にしました。課外講習などの機会を十分に生かし，意欲的に取り組んでいた姿が印象的でした。２年生は半年後に試

験です。早い時期からの継続的取組みが功を奏します。 

（３）進学    ８７名（大学短大等 ３７名，専門学校 ４８名，看護専門 ２名） 

進学は例年同様，推薦・ＡＯ受験者が多数を占めました。小論文や面接の対策を熱心に取り組み努力したことが合

格という結果に繋がったと思います。また，最後まで一般入試に向けて努力し，進学を決めた生徒もおりました。看

護系は県内の競争倍率が高い状況でしたが，合格に結びつきました。専門学校については早い時期にエントリーを通

過した生徒が多く見られました。専門学校を卒業した後のことまで考えて受験していくことの重要性を感じます。 

2020 年度の大学入試改革をふまえて，宮城県内の大学でも大学や入学試験の改革が行われています。問題の傾

向が変わってきているなど大学入試も大きく様変わりしていく時期です。１・２年生のみなさんも大学のホームペー

ジ等を参考にして情報を収集しましょう。進学に際しては次の点に留意して進めることが大切です。 

① 学問や業界をよく研究する。（必要となる力（知識・技能・経験）や資格は何なのか？ 業界の展望は？） 

② 大学短大，専門学校をよく知る。～～情報収集が大切です！～～ 

 その学校が「どのような学生を求めているのか」，「どのように学生生活を送りたいのか」，「学校で得た 

知識や技能をどのように生かしていきたいと考えるのか」について，自分の考えをまとめ磨き上げていく。 

  ③ 一般入試に対応できるだけの学力を身に付ける。（入学後に困らない学力や検定・資格の取得） 

  家庭学習の習慣化と効率化により授業の内容をしっかり定着させる。入試に向けた学習を日々重ねていくと 

ともに，課外講習や模擬試験の受験を通して学力（問題を解く力）を高める。 

令和元年度 宮城県登米高等学校 第3学年 進路決定状況              2020.2.19現在 

　【私立大学・専門職大学】　合格者　２３名

進路先 所在地 学部 学科 受験方法 男 女 進路先 所在地 学部 学科 受験方法 男 女

1 石巻専修大学 石巻市 経営学部 経営学科 AO 1 13 東北工業大学 仙台市 工学部 都市マネジメント学科 指定 1

2 石巻専修大学 石巻市 理工学部 食環境学科 指定 1 14 東北福祉大学 仙台市 総合福祉学部 社会福祉学科 公募 1
3 尚絅学院大学 名取市 心理・教育学群 子ども学類 AO 1 15 東北福祉大学 仙台市 総合福祉学部 福祉心理学科 AO 1
4 尚絅学院大学 名取市 心理・教育学群 子ども学類 指定 1 16 東北文化学園大学 仙台市 医療福祉学部 保健福祉学科保健福祉専攻 AO 1
5 尚絅学院大学 名取市 心理・教育学群 学校教育学類 AO 1 17 東北文化学園大学 仙台市 医療福祉学部 リハビリテーショ ン学科理学療法学専攻 AO 1
6 尚絅学院大学 名取市 健康栄養学群 健康栄養学類 AO 1 18 秋田看護福祉大学 秋田県 看護学部 看護学科 公募 1
7 尚絅学院大学 名取市 心理・教育学群 子ども学類 推薦 1 19 東京聖栄大学 東京都 健康栄養学部 管理栄養学科 一般 1
8 仙台大学 仙台市 体育学部 体育学科 同窓生推薦 1 20 東洋大学 東京都 文学部 日本文学文化学科 公募 1
9 仙台大学 柴田町 体育学部 体育学科 指定 1 21 盛岡大学 岩手県 文学部 日本文学科 推薦 1
10 東北学院大学 仙台市 経済学部 経済学科 指定 1 22 盛岡大学 岩手県 文学部 英語文化学科 AO 1
11 東北学院大学 仙台市 経済学部 共生社会経済学科 指定 1 23 東京国際工科専門職大学 東京都 工学部 情報工学科 ＡＯ 1
12 東北工業大学 仙台市 工学部 都市マネジメント学科 ＡＯＶＡ 1  

　【私立短期大学】　合格者１２名

進路先 所在地 学科 コース 受験方法 男 女 進路先 所在地 学科 コース 受験方法 男 女

1 聖和学園短期大学 仙台市 保育学科 指定 1 6 仙台青葉学院短期大学 仙台市 栄養学科 公募 1

2 仙台青葉学院短期大学 仙台市 ビジネスキャリア学科 指定 3 7 仙台青葉学院短期大学 仙台市 栄養学科 AO 1
3 仙台青葉学院短期大学 仙台市 ビジネスキャリア学科 AO 1 8 仙台青葉学院短期大学 仙台市 看護学科 公募 1
4 仙台青葉学院短期大学 仙台市 栄養学科 指定 1 9 東北生活文化大学短期大学部 仙台市 生活文化学科 食物栄養学専攻 ＡＯ 1
5 仙台青葉学院短期大学 仙台市 こども学科 公募 1 10 宮城誠真短期大学 大崎市 保育科 指定 1

　【省庁管轄校】　合格者２名

進路先 所在地 学科 コース 受験方法 男 女 進路先 所在地 学科 コース 受験方法 男 女

1 東北職業能力開発大学校 栗原市 生産技術科 自己推薦 2

　【看護医療系専門学校】　合格者　７名

進路先 所在地 学科 コース 受験方法 男 女 進路先 所在地 学科 コース 受験方法 男 女

1 葵会仙台看護専門学校 仙台市 看護学科 AO 1 5 仙台医健・スポーツ＆こども専門学校 仙台市 柔道整復科 柔整スポーツコース AO 1

2 帝京高等看護学院 東京都 看護学科 一般 1 6 東北歯科技工専門学校 仙台市 歯科技工科 AO 1
3 東京医学技術専門学校 東京都 臨床検査技師科 推薦 1 7 東北保健医療専門学校 仙台市 理学療法学科 指定 1
4 東京福祉専門学校 東京都 作業療法科 公募 1  

　【専修・各種学校】　合格者４３名

進路先 所在地 学科 コース 受験方法 男 女 進路先 所在地 学科 コース 受験方法 男 女

1 国際マルチビジネス専門学校 仙台市 国際ホテル学科 夜間部 公募 1 16 仙台ﾍｱﾒｲｸ専門学校 仙台市 美容本科　総合コース ＡＯ 1

2 国際マルチビジネス専門学校 仙台市 国際ホテル学科 料飲サービス専攻 指定 1 17 仙台リゾート＆スポーツ専門学校 仙台市 スポーツトレーナー科 ＡＯ 1
3 仙台ＥＣＯ動物海洋専門学校 仙台市 海洋・ＥＣＯ学科 水族館スタッフ専攻 ＡＯ 1 1 18 東京商科・法科専門学校 東京都 推薦 1
4 仙台ＥＣＯ動物海洋専門学校 仙台市 海洋・ＥＣＯ学科 野生動物・環境保護専攻 ＡＯ 1 1 19 東京ベルエポック専門学校 東京都 ヘアメイク科 ＡＯ 1
5 仙台ＥＣＯ動物海洋専門学校 仙台市 動物・ペット学科 ドッグトレーナー専攻 ＡＯ 2 20 東京法律専門学校仙台校 仙台市 行政学科 公務員初級コース ＡＯ 5
6 仙台ＥＣＯ動物海洋専門学校 仙台市 動物・ペット学科 動物園・動物飼育専攻 ＡＯ 1 21 東京法律専門学校仙台校 仙台市 法律学科 公務員上級・中級コース 指定 1
7 仙台医療秘書福祉専門学校 仙台市 医療秘書科 ＡＯ 4 22 東北電子専門学校 仙台市 ＡＩｼｽﾃﾑｴﾝｼﾞﾆｱ科 ＡＯ 1
8 仙台医療福祉専門学校 仙台市 医療事務学科 ＡＯ 1 23 東北電子専門学校 仙台市 webクリエーター科 ＡＯ 1
9 仙台医療福祉専門学校 仙台市 医療事務総合学科 ＡＯ 1 24 東北電子専門学校 仙台市 ゲームエンジニア科 ＡＯ 1
10 仙台大原簿記情報公務員専門学校 仙台市 ＡＯ 1 25 東北電子専門学校 仙台市 情報システム科 ＡＯ 2
11 仙台こども専門学校 仙台市 保育科 ＡＯ 4 26 東北動物看護学院 仙台市 指定 1
12 仙台スイーツ＆カフェ専門学校 仙台市 ＡＯ 1 27 東北文化学園専門学校 仙台市 建築土木科 ＡＯ 1
13 仙台スクールオブミュージック＆ダンス専門学校 仙台市 音楽ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 声優専攻 ＡＯ 1 28 バンタンゲームアカデミー東京校 東京都 公募 1
14 仙台総合ペット専門学校 仙台市 飼育管理科 ＡＯ 1 29 宮城調理製菓専門学校 仙台市 調理師科 総合調理コース 推薦 1
15 仙台ビューティーアート専門学校 仙台市 トータルビューティー科 ＡＯ 1  
　【管内】　　内定者数　１２名（本社所在地が「管内」で実際の就業場所は「県内」のものを含む。）

企業名 職種 所在地 男 女 企業名 職種 所在地 男 女

1 (株)登米村田製作所 製造オペレーター 迫町 1 1 6 ㈱宮城県食肉流通公社 食料品製造 米山町 1 1

2 社会福祉法人　恵泉会 介護職員 迫町 1 7 ㈱北光　南方工場 部品加工オペレーター 南方町 1

3 トヨテツ東北 製造職 迫町 1 8 迫川沿岸土地改良区 事務及び技術職 南方町 1

4 エスビー食品(株)宮城工場 製造職 中田町 1 9 ㈱オフィスシーアイエス 販売スタッフ 南方町 1

5 ㈱ウジエスーパー 総合職 迫町 2

　【県内】　内定者数　　５名

企業名 職種 所在地 男 女 企業名 職種 所在地 男 女

1 日本郵便㈱ 郵便局員 仙台市 1 4 近藤歯科医院 歯科アシスタント 栗原市 1

2 ㈱カネサ藤原屋 営業候補生 仙台市 1 5 マルハニチロ㈱新宮城工場 水産加工 石巻市 1
3 新みやぎ農業協同組合 総合職 栗原市 1

　【県外】　内定者数　　５名（本社所在地が「県外」で実際の就業場所は「県内」又は「管内」のものを含む。）

企業名 職種 所在地 男 女 企業名 職種 所在地 男 女

1 ㈱ＳＵＢＡＲＵ群馬製作所 技能職 群馬県太田市 1 4 ㈱カクヤス 配送ドライバー 東京都 1

2 牧野精工㈱ 油圧機器の製造 大阪府門真市 1 5 ㈱ジェイ・エス・エス 警備業 東京都 1
3 ㈱PCL 調理職 福島県郡山市 1

　【公務員】　内定者数　４名

公所名 職種 所在地 男 女 公所名 職種 所在地 男 女

1 宮城県警察 警察官 県内 1 3 航空自衛隊 一般曹候補生 東京都 1

2 登米市消防 消防士 管内 1 4 陸上自衛隊 自衛官候補生 東京都 1  

宮城県登米高等学校 

進路指導部 

令和2年3月1日発行 

 
  

[ 令和元年度進路状況  ～ 新しきスタートラインへ ～ ] 



 

回収数 １１５名／１１５名                                        

２月上旬に，卒業を前にした３年生を対象に進路に関するアンケートを実施しました。その中で，「進路決定

に関する満足度は何％？」「登米高校の満足度は何％？」などを尋ねたものについての集計結果です。希望通りの

進路に進めた人もいれば，必ずしも最初の希望どおりには進まなかった人もいました。結果は人それぞれでした

が，前を向いて進んでいこうとしていることに素晴らしさを感じます。そんな卒業生を，大いに讃えたいと思い

ます。本当におめでとうございます。みなさんの人生が幸多いものであることを祈ります。また，進路指導につ

いても多くの意見がありました。今後の進路指導の改善や充実に役立てたいと思います。みなさんからの貴重な

意見に心から感謝します。ありがとうございました。 

  

 

 

日本学生支援機構の「予約奨学生」になっているみなさんは，受給のために進学先で 

手続きが必要です。進学先で奨学金についての連絡を確認して（連絡がない場合は自分 

から確認しに行って）ください。 

Ⅳ 進路決定に関する満足度　平均８７．５％
(H30:91.9%　H29:82.1%　H28:88.7%　H27:86.7%　H26:90.5%　H25:84.1%　H24:91.5%　H23:89.8%　H22:91.0%)

満足度１００％と答えた人　　６０．０％　（115名中69名）
(H30:67.9%　H29:51.5%　H28:65.8%　H27:65.3%　H26:71.4%)

・書き込みのあったもの
95 後の5％は不安な気持ち

95 願書を一人で書かされた。文の訂正以外手伝ってくれなかった。

90 自分の進路に対するスケジュールを上手に組めずにあわただしかった。

90 少しバタバタしてしまって，もっと早くに対策を立てれば良かったと後悔した

90 他の学校をもっと見ておけばよかった。

90 進路が決まるまでに焦りがあったから。もっと早く対策するべきだった。

90 本番当日に焦った。（準備不足）

90 第一志望を変えたから

90 将来の夢がまだ確定していないから。

80 始める時期が遅めだった

80 親が仕方なく折れて決定できたから

80 第一志望ではないから。

70 やりたいことがはっきりしなかったため

70 努力が足りなかった

60 自分だけがなかなか決まらなかった。

60 もっと別の進路も考えておきたかった。

50 もっと違う進路を選べばよかったなとたまに思うから

50 親と意見が合わないから。

50 一般入試をする人がいたにもかかわらず，進路が決まらないことへの焦りで決断を速め，

志望校の方を捨ててしまったこと

50 まだ決まっていないから。評定を取れていなかったから。

30 本当にやりたいことではなかったから。  

Ⅴ 登米高校の満足度　　　　平均８３．０％
(H30:89.4%　H29:83.5%　H28:88.4%　H27:90.0%　H26:89.0%　H25:88.6%　H24:85.5%　H23:89.7%　H22:90.7%)

満足度１００％と答えた人　　４８．７％　（115名中56名）
(H30:64.3%　H29:52.5%　H28:64.6%　H27:66.9%　H26:61.7%)

・書き込みのあったもの
100 ものすごく楽しかった

100 （1億％と記載）友達と過ごす毎日はとても楽しかったです。でも，校舎と学校のルールに不満足です。

100 （120%と記載）

99 最後の体育祭できなかったから。来年はちゃんとやってください。

95 三年間一度も体育祭に出られなかったのが少し残念でした。中止ではなく延期にしてほしかったです。

95 進路決定に時々悩んだりしたから。

92 8%は先生

90 要望を1つも聞いてくれない。

90 もっと楽しく部活がしたかった。メンバーには恵まれたがストレスしかたまらない。

90 トイレが残念だった。

90 進路を早めに見つけておきたかった。焦る部分も少しあった。

90 校則が厳しい

90 仮装コンテストの参加は自由にした方が良い。

80 設備が古くて使いづらい。

80 最後に体育祭がなかったから。

80 校則が厳しい（頭髪）

80 いろいろあった。

80 雨が降っても体育館で体育祭しよう。大会などで三大行事ができない人たちがいるのはちょっとかわいそうじゃありませんか？

ここに書いている私は三年間体育祭やってない！！

70 勉強と部活動，もっと頑張れたかなと思うから。

70 勉強する習慣をつけておきたかった。

70 体育祭も，その代わりのものがなかった。行事だけでも携帯が使えてれば先生や生徒と写真を撮ったりもっと良い思い出ができた。

70 それなりに楽しかったがもっとできたことがあった。

70 校内設備やイベントのルールが不十分，不満足な点が多少みられる。冬期中の休み時間の5分間換気を義務付けてほしい。

（空気が悪いにもかかわらず寒いからと換気もしないため。）

70 校則が厳しい

70 いやなこともあったから。

70 一年生と二年生前半があまりいい思い出がなかったから。後半は楽しくできた。

70 1.2年の時，友達関係がうまくいってないことがあったから。

59 部活動の強制。自分たちに部活動なのに先生が強制させる。

56 30％先生，１４％携帯不所持

50 部活動だけ満足いきませんでした。

50 前はつらいことの方が多かった

50 楽しかったけど進路に関してあまり向き合ってこなかったから。

50 行事の盛り上がりに欠けるし，何より生徒の積極性がなくてつまらなかった。

50 学校の対応等に不満はないが，面白味に欠ける集団生活だった。

40 人間関係が悪すぎ。ごたごたしているから。

37 楽しくなかった。和式しかなく排便を我慢するしかなかった。

30 もう少し行事がほしかった。

30 テストが恐怖でした。

30 楽しくはなかったがつまらなくはなかった

20 部活のやりすぎ。高校で取り締まるべき。好きである部活のはずがいつしかもうやりたくなくなった。休みが部活でつぶれ，

もうちょっと充実させたかった。

10 あんまり楽しくなかった。苦痛すぎて長い地獄だった。  

[ 卒業生へのアンケート ] 

[ 日本学生支援機構 予約奨学生のみなさんへ ] 

 


